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Nieuwjaarsbijeenkomst 2017 Zaterdag 7 Januari 2016 

Nieuwjaarsspeech Voorzitter 2017  
 
Beste mede leden van onze vereniging, 

Namens het bestuur van onze vereniging heet ik u van harte welkom op de 
Nieuwjaarsbijeenkomst van onze voetbalvereniging.  
Dit keer onverwacht zonder een activiteit vooraf, want de lichte sneeuwval van 
vannacht liet dat helaas niet toe. 
Het is de tweede keer dat we deze bijeenkomst houden in ons nieuwe onderkomen. 
Was vorig jaar alles nog nieuw en zeker ook wennen, dan hoop en denk ik dat vele 
van ons hun stekje wel hebben gevonden. Het was zeker wennen afgelopen jaar, 
ook in organisatorisch opzicht. En we zijn wel ver gekomen, maar op een aantal 
onderdelen valt er zo hier en daar best nog wel wat te verbeteren. En ook niet alles 
wat we hadden gedacht en verwacht te realiseren in 2016, is gelukt. 
Uitdagingen noemen we dit.  
 
Langer dan we dachten dat nodig was hebben we recent kunnen zien dat er definitief 
afscheid is genomen van onze voormalige accommodatie. En in het verlengde 
daarvan zijn we er afgelopen jaar ook niet in geslaagd om tot definitieve afspraken 
met de gemeente te komen over ons nieuw pand en de huur van de velden. We zijn 
hoopvol dat we dit in 2017 kunnen afronden. 
Uitdagingen voor a.s. jaar noemen we dit. 
 
De omgeving om ons heen veranderd snel. De nieuwbouw vordert gestaag en dat 
levert zoals verwacht en gepland ook nieuwe leden op, vooral bij de jeugdteams. 
Een goede ontwikkeling voor de vereniging. tijdens de jaarvergadering op 14 
december jl. hebben we de financiële en hoofdlijn van onze vereniging met elkaar 
besproken. 
 
Wat de prestaties van onze elftallen betreft zien we een wisselend beeld. De 
jeugdteams en elftallen draaien veelal redelijk tot goed mee. Bij de senioren zien we 
dat de veteranen en dames het goed doen. Ons eerste en enige prestatie elftal 
begon redelijk aan het seizoen. We waren dit jaar gestart met 18 spelers onder 
leiding van trainer John de Vries. 
Vrij snel kwamen we door blessures en afwezigen in een neerwaartse spiraal. Het 
streven is om deze spiraal de komende maanden nog enigszins te keren en in de 
middenmoot te kunnen eindigen. Dat zal op zich al niet eenvoudig zijn.  
 
We zien een trend dat het lang niet meer zo eenvoudig is om elftallen elke week in 
eenzelfde samenstelling te kunnen laten spelen. Niet een keer is dat de afgelopen 
half jaar gelukt. Het leven in een andere tijdsgeest en de verder gaande 
individualisering werpt ook hier voor teamsporten als voetbal negatieve vruchten af. 
Ook hier zullen we als vereniging mee moeten leren omgaan en in samenwerking 
met onze Technische commissie, een antwoord op moeten vinden. Vorig jaar gaven 
we al aan dat het streven er op gericht was een volwaardige selectie bestaande uit 2 
elftallen op de been te krijgen. Dit streven zal dit jaar, in het belang van het 
voortbestaan van ons prestatief voetbal, nog nadrukkelijker invulling moeten krijgen. 
Een meerjarenplan, waarin wordt aangegeven hoe we binnen de V.V. Moerkapelle 
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structureel de prestaties van de selectie willen gaan opzetten en vormgeven. Op dit 
punt zullen afwegingen gemaakt moeten worden. 
Een uitdaging nomen we dit. 
 
Bij de jeugdafdeling zien we een regelmatige groei tot stand komen. Meer teams en 
ook het kaboutervoetbal heeft zijn plaats in onze vereniging gevonden. De 
inspanningen die dit vanuit organisatorisch oogpunt vergen nemen hierdoor ook toe. 
In uitvoerende zin trainers en leiders slagen we daar goed in. In bestuurlijke zin zal 
daar aansluiting gezocht moeten worden na het vertrek afgelopen seizoen van onze 
jeugdcommissievoorzitter. We zijn hard op zoek naar de invulling van deze vacature, 
want een groeiende en bloeiende jeugdafdeling verdient ook een volwaardige 
commissie onder leiding van een jeugdvoorzitter. Wij staan open voor suggesties op 
dit gebied. Help ons als bestuur met het invullen van deze mooie maar ook 
belangrijke positie! 
 
Waardering namens het bestuur wil ik vanaf deze plaats uitspreken voor al diegene 
die het afgelopen jaar in welke vorm dan ook haar of zijn steentje (en sommige wel 
stenen) hebben bijgedragen. 
Direct aansluitend zeg ik we mogen trots zijn op al wat met vereende krachten is 
bereikt, maar we moeten verder vooruitkijken en het samen blijven doen.  
 
Het uitvoeren van de vrijwilligerstaken krijgt meer en meer vorm, achter de bar, maar 
ook de ontvangst op zaterdag en zo zijn er nog veel meer zaken te noemen.  
Maar laten we het ons bestuur en vrijwilligers ook niet met meer werk opzadelen dan 
dat nodig is. Als ik een enkel voorbeeld mag noemen; bijvoorbeeld geen fietsen op 
het complex en de ontelbare sigarettenpeukjes die deze vrijwilligers elke week van 
het terras en de velden moeten opruimen. Dat is echt buitensporig te noemen, dat zij 
daar elke week zoveel tijd aan moeten besteden.  
 
We kunnen het elkaar nog zoveel gemakkelijker maken door gedrag, normen en 
waarden te hanteren die we ook elders in het dagelijks leven en thuis hanteren. 
Regels zijn regels, laten we die ook respecteren! Het bestuur is er toch niet voor om 
als scheidsrechter de leden er elke keer op te moeten wijzen dat zaken niet zijn 
toegestaan. Ook het hanteren van fatsoenlijk taalgebruik blijkt soms een te grote 
uitdaging. Toch zijn dit basisregels waaraan we niet voorbij moeten willen gaan. 
Wijs elkaar op een nette manier op zaken waarvan we hebben afgesproken dat die 
hier niet kunnen en mogen of vanuit normale omgangsvormen, we hebben deze 
regels echt niet voor niets. 
Gedrag is de basis voor een goede samenwerking. Respecteer dit en elkaar in het 
nieuwe jaar. We doen het allemaal in het belang van onze vereniging! 
 
Er is in veel opzichten nog genoeg werk aan de winkel zowel op het organisatorische 
valk, de sport op zich en alles wat hiermee samenhangt. 
Een uitdaging noemen we dit. 
 
Om de vereniging een toekomst te bieden hebben we elkaar nodig, soms meer dan 
we beseffen. Ieder zijn bijdrage en vaardigheden zijn waardevol en belangrijk.  
De kracht zit in wat we er samen van maken. En samen hebben we zóveel om trots 
op te zijn.  
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Tot slot wens ik u allen, namens ons bestuur, een mooi en gezond 2017 toe.  
 
Ik dank u wel. 
 
 
Jubilarissen 2017 
 
Het is bij onze vereniging meer dan alleen traditie geworden om op de 
nieuwjaarsbijeenkomst leden te noemen en huldigen die op een of andere wijze een 
mijlpaal in de geschiedenis van onze vereniging hebben bereikt.  
Veel is er binnen onze vereniging de afgelopen jaren veranderd maar dit niet. 
 
Uw voorzitter mag dit tijdens een nieuwjaarsreceptie, samen met Aafke, nu voor de 
10 keer doen. We hebben dit jaar 16 leden waar we bij willen stil staan en daar zijn 
wel enkele trouwe en markante persoonlijkheden bij. 
 
En ik kan u zeggen we hebben er vanmiddag weer een memorabele leden die we in 
het zonnetje willen zetten. Wellicht heeft u enkele al ontmoet! 
 
Dit jaar betreffen dit keer niet alleen 14 jubilarissen maar ook 2 leden die een andere 
soort mijlpaal in de clubhistorie hebben bereikt en meer dan het vermelden alleen 
waard is. 
 
We beginnen met de jubilarissen. 
Er is ook een aantal leden die er vanmiddag niet kunnen zijn maar wel al heel, heel 
lang lid van onze vereniging zijn en alleen daarom alleen al verdienen dat we er bij 
stil staan. 
  

25 jaar lid van onze vereniging zijn:  
Robin Reigwein, Pieter Lips, Jan Breedijk, Dirk van Elleswijk en Sander Hertog. 
 
Robin  
 
Ik begin vanmiddag met iets recht te zetten. 
Jij was namelijk vorig jaar al 25 jaar lid van onze vereniging, maar door een 
jammerlijke miscommunicatie vorig jaar welke wij betreuren, is dit niet goed gelopen 
en sta je hier nu pas. Maar weet het is zeker niet minder gemeend. 
 
Je voetbalt niet alleen al die jaren bij vv Moerkapelle maar je bent een lid die zijn 
steentje in vele opzichten bijdraagt aan het welvaren van deze club. Daarnaast ben 
je lid van onze sponsorcommissie en ook de promotor van het kaboutervoetbal en 
was je een van de leden van het comité voor het activeren van leden voor het doen 
van uitvoerende en bestuurlijke activiteiten. 
We zijn je dankbaar voor je bijdrage en feliciteren je bij deze met je 25 jarig jubileum. 
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Pieter lips 
 
In de eerste plaats van deze plek gefeliciteerd met de geboorte van jullie dochter. 
Ook jij voetbalde al die jaren en droeg je steentje, zeker de laatste jaren, bij aan de 
noodzakelijk uit te voeren werkzaamheden binnen deze vereniging. Ook jij was naast 
Robin een van de leden die inzag dat het nodig was dat jongere leden zich bereid 
verklaarde meer voor de vereniging te gaan doen. Je doet daar zelf ook actief aan 
mee. Je bent lid van onze Technische commissie voor de selectie en senioren 
elftallen en je bent voorzitter van de sponsorcommissie. Ik hoop dat je nog lang op 
het bestuurlijk terrein actief wil en kan blijven voor deze vereniging die ook jou nauw 
aan het hart ligt. 
We zijn ook jou dankbaar voor je inzet en bijdrage en feliciteren je bij deze met je 25 
jarig jubileum. 
 
Jan Breedijk 
 
Voetballer 
 
We feliciteren je bij deze met je 25 jarig jubileum 
 
Dirk van Elleswijk 
 
Dirk het gebeurt niet vaak dat een lid twee jaar achtereen op deze plaats staat. Dat 
overkomt jou wel. Vorig jaar werd je benoemd tot Erelid van onze vereniging. 
 
Dirk jij heb je de afgelopen decennia op verschillende manieren een belangrijke 
bijdrage geleverd aan het voortbestaan van onze vereniging.  
De activiteiten die hij heeft verricht zijn veelzijdig. 
Je was vele jaren actief als jeugdleider en organisatie jeugdkampen.  
Daarna ook lid van de jeugdcommissie.  
Daarna jarenlang leider-coach van een van onze senioren elftallen, Dirk was ook een 
van de belangrijke leden van de Bouw commissie. 
 

We zijn ook jou dankbaar voor je inzet en bijdrage en feliciteren je bij deze met je 25 

jarig jubileum . 

 
 
Sander Hertog,  
 
Sander jij voetbal al die jaren en ben sinds enkele jaren lid van ons bestuur van de 
vereniging.  
Ook jij was een van de leden die twee jaar terug inzag dat het nodig was dat jongere 
leden zich bereid verklaarde meer voor de vereniging te gaan doen. Je doet daar zelf 
ook actief aan mee. 
 

We zijn je dankbaar voor je bijdrage en feliciteren je bij deze met je 25 jarig jubileum. 
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40 jaar lid van onze vereniging en niet aanwezig zijn: 
 

Marius v Vuuren  
 
Voetballer en oud, bestuurslid 
 
Nel de Knegt  
 

Nel de Knegt,  
Trouw Trimlid in ruste,  
50 jaar lang de kantine schoongemaakt,  
Jaren achtereen achter de bar gestaan 
Door ziekte dit alles moeten staken. 
 

Nel heeft laten weten vanmiddag niet aanwezig te kunnen zijn. Nel vanaf deze plaats 

dank voor je trouwe lidmaatschap aan onze vereniging. We zijn je dankbaar voor al 

je inzet in de afgelopen jaren. We feliciteren je vanaf deze plaats met je 40 jarig 

jubileum van onze vereniging. 

 

40 jaar lid van onze vereniging en aanwezig is: 
 
 
Aafke Hoogma de Leeuw 
 
Ja, en ook bij deze persoon geldt bij als een aantal voorgangers vanmiddag wie kent 
Aafke niet. 
 
Recent is Aafke door de KNVB gehuldigd als lid van verdienste van de KNVB. 
In een artikel in het Ad schreef: “ik draag m’n steentje bij”. Aafke dat klopt dat heb je 
volgens mij jaren lang al gedaan voor ook jou vv Moerkapelle. Ook jouw historie voor 
deze club is op geen 2 pagina te beschrijven, zoveel deed je al voor deze club. 
Meerdere functies heb je in die 40 jaar bekleed maar altijd ook bestuurslid en 
verantwoordelijkheid dragend. Penningmeester, trim- en vrijwilligerscoördinator en 
allerlei andere hand en span diensten. 
 
In je artikel in het AD schreef je dat Moerkapelle meer trouwe vrijwilligers heeft, je 
noemde ook namen, dat is volstrekt terecht maar cijfer je eigen bijdrage daar niet 
mee weg. 
Je hebt 40 jaar lang je bijzonder voor deze club ingezet. 
 

We zijn ook jou dankbaar voor je inzet en bijdrage en feliciteren je bij deze met je 40 

jarig jubileum. 
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50 jaar lid van onze vereniging en aanwezig zijn: 
 
Jan en Hans van Vliet 
 
 
Ja, wie kent ze niet zou ik bijna mee willen beginnen. 

 
Deze broeders zijn op 1 april 1966 tegelijk lid geworden van onze vereniging. Het 
verhaal er bij is dat zij lid zijn geworden samen met 11 andere Bleiswijkers omdat er 
destijds in Bleiwijk geen mogelijkheid meer was om op zaterdag te voetballen.  
Soccer Boys zal er na al die jaren van trouwe dienst aan onze vereniging nu nog spijt 
van hebben denk ik.  
 
Jan:  
in het 60 jarig jubileum boek van onzer vereniging las ik je artikel over jouw bijdrage 
aan het clubblad Kontakt in die tijd. Je bent jarenlang ook bestuurslid van onze 
vereniging geweest. Je bent Erelid en we zien je gelukkig nog zeer regelmatig bij de 
wedstrijden van ons eerste elftal en onze jaarvergaderingen. Je hart ligt hier na 50 
jaar lidmaatschap gelukkig nog steeds bij onze vereniging. 
 
Hans: 
 
Ja waar zal ik bij jou carrière bij v.v. Moerkapelle nu beginnen. Zelf schreef je in het 
75 jarig jubileum boek dat je een Bleiswijker met een ‘Blauw-Wit” virus bent. Je had 
en hebt het naar je zin hier bij jou clubje. Ruim 42 jaar ben je bestuurslid, secretaris, 
penningmeester van onze vereniging. Daarnaast deed je nog vele andere activiteiten 
als de redactie van het clubblad, en leider van een senioren elftal. Je bent al 24 jaar 
lang Ere-lid van onze vereniging, Je bent lid van verdienste van de KNVB en nu 50 je 
50 jarig jubileum. Je verdiende je sporen binnen deze club zeker. En dat het is een 
virus in positieve zin is blijkt wel want je weet het nog niet te bestrijden en blijft 
gelukkig volop actief voor onze vereniging. 
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60 jaar lid van onze vereniging en niet aanwezig zijn: 

 
Johan Rechters.  
 
Johan is op 12 jarige leeftijd lid geworden van onze vereniging. Altijd ook trouw lid 
gebleven! Hij woonde destijds aan de Julianaweg en voetbalde in die tijd. Momenteel 
is hij woonachtig aan de Hollevoeterlaan en we zien hem in de week regelmatig met 
zijn kleinkinderen op ons complex. Met 60 jaarlidmaatschap ben je een trouw lid van 
onze vereniging.  
Johan geeft er de voorkeur aan zijn rustend lidmaatschap ook vanmiddag voort te 
zetten. Wij respecteren dit en hopen dat dit nog jarenlang zo mag blijven. Johan 
vanaf deze plaats dank voor je trouwe lidmaatschap aan onze vereniging.  
 
 
Lammert Verschoor 
 
Ook Lammert verschoor behoort tot de categorie van onze 60 jarige leden. Ook 
Lammert is als 12 jarige jongen lid geworden van onze vereniging. Ook hij heeft 
uiteraard gevoetbald en is ook scheidsrechter geweest. 
Ook Lammert geeft er de voorkeur aan zijn rustend lidmaatschap ook vanmiddag 
voort te zetten. Wij respecteren dit en hopen dat dit nog jarenlang zo mag blijven. 
Lammert vanaf deze plaats dank voor je trouwe lidmaatschap aan onze vereniging. 
 
60 jaar lid van onze vereniging en aanwezig is: 
 
Fred Zwarteveld 
 
Fred is 60 jaar lid van, ik mag wel stellen, zijn voetbalvereniging. Ook Fred was pas 
12 jaar toen hij lid werd. De geschiedenis kenners onder ons weten dat Fred zijn 
vader in die tijd al jarenlang bestuurslid (1934 – 1974) en later voorzitter en ere-
voorzitter van onze vereniging was. Fred voetbalde zelf jarenlang in ons eerste elftal. 
Een van de hoogtepunten was de 14-0 overwinning in 1966 tegen Soccer Boys en 
de terugkeer in de vierde klasse. Fred nam later plaats in het jeugdbestuur, is trainer 
geweest van ons eerste elftal en was later een gerenommeerd KNVB scheidsrechter 
en heeft onze club altijd in veel opzichten met raad en daad bijgestaan. Fred is al 
een aantal jaren Ere-lid van onze vereniging en heeft de afgelopen jaren deel 
uitgemaakt van de bouw commissie van onze nieuwe accommodatie. En nog 
belangrijker hij is momenteel ook lid van de commissie Beheer Accommodatie. 
 
Maar wat dit moment nog unieker maakt is het volgende: 
 
Naast het 60 jarig lidmaatschap van Fred is zijn vrouw Marian vandaag 40 jaar lid 
van onze vereniging. Man en vrouw samen dus 100 jaar lid! Dat is uniek. 
 
Marian is lid geworden vanaf de oprichting van de trimclub in 1976. Zij was jarenlang 
een van de trouwste trimleden en is nu rustend lid. 
Een mooi moment om deze familie Zwarteveld die historie schreef voor onze 
vereniging beide te mogen huldigen als jubilaris. 
We zijn ook jou dankbaar voor jullie inzet en bijdrage en feliciteren je bij deze met 
jullie respectievelijk 40 en 60 jarig jubileum. 
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Lid van verdienste 2017 en Ere-Vrijwilligster 
 
Beste mensen,  
naast onze jubilarissen heeft het bestuur ook dit jaar stil gestaan bij de afweging om 
leden die jarenlang de club ten diensten staan die erkenning te geven die daar bij 
past. 
 
Vandaag willen wij onze dank aan twee van onze club mensen benadrukken. 
mensen die al jarenlang als vrijwilliger een bijdrage aan de V.V. Moerkapelle leveren. 
 
Het bestuur heeft in haar vergadering op 14 december 2016 besloten om een lid van 
verdienste te benoemen en een vrijwilligster tot Ere-vrijwilligster te benoemen. 
 
Lid van verdienste 2017 
 
Jan Hof 
 

Jan wij zouden het fijn vinden als jij als eerste naar voren komen.  

 
Jan, namens het bestuur wil ik onze waardering uitspreken voor al die zaken die je 
de afgelopen jaren voor onze vereniging hebben gedaan en betekent en waar je 
hoop ik nog lang mee door zullen gaan.  

- Je bent  
o jarenlang jeugdleider geweest 
o enkele jaren lid van de jeugdcommissie geweest 
o een aantal jaren lid van de BZV commissie 
o de afgelopen jaren actief als scheidrechter van onze vereniging 
o je bent regelmatig de assistent scheidsrechter bij het eerste elftal 
o je draait ontvangt in de commissie kamer 

 
- en tot slot je bent een van onze betrokkenen loyale leden die waar mogelijk 

klaar staat om hand en span diensten te verricht. 
 
Jan,  
Zoals gezegd heeft het bestuur besloten je voor al die jaren van trouwe inzet en 
dienstverlening te benoemen tot lid van verdienste van de V.V. Moerkapelle. 
Wij hopen dat we nog lang van jullie inzet gebruik mogen en kunnen blijven maken. 
Graag wil ik je het speldje dat daarbij behoort opspelden. 
 

En tot slot van deze lange reeks vanmiddag de laatste medewerkester die het zeker 

verdient om in het zonnetje gezet te worden. 
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Ere-vrijwilligster  

 
Jannie Hertog 
 
Jannie wij zouden het fijn vinden als jij als eerste naar voren komen.  
 
Jannie, namens het bestuur wil ik onze waardering uitspreken voor al die zaken die 
je de afgelopen jaren voor onze vereniging hebben gedaan en betekent.  
 
Jannie je bent officieel en uit principe geen lid van jou v.v. Moerkapelle. Die 
geschiedenis laten we rusten, maar we zijn jou ontzettend dankbaar voor al die jaren, 
meer dan 40 jaar, dat je de v.v. Moerkapelle ten dienste bent door het wekelijkse 
schoonmaak werk en al die avonden en middagen dat je als bar medewerkster 
achter de bar of in de keuken dient draait. 
 
Een job die niet voor iedereen is weggelegd en die je met grote gedrevenheid voor 
jou club al die jaren lang al tot op je hoge leeftijd nu al hebt gedaan. 
 
We zijn je daarvoor ontzettend dankbaar. 
 
Het bestuur heeft besloten om hiervoor speciaal voor jou voor al die jaren van trouwe 
inzet en dienstverlening te benoemen tot Ere-vrijwilligster van de V.V. Moerkapelle. 
 
Wij hopen dat we nog lang van je inzet gebruik mogen en kunnen blijven maken. 
Graag wil ik je een oorkonde voor de bijzondere waardering die hierbij behoort 

overhandigen. 

 

Dames en heren dank u voor u aandacht. 

Laten we er gezamenlijk nog een drankje nemen op deze eerste bijeenkomst in 

2017. 

 
 


